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ATA DA 936ª (NONGENTÉSIMA TRIGÉSIMA SEXTA) E 60ª (SEXAGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 20ª (VIGÉSIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MIRACEMA DO TOCANTINS, REALIZADA EM  30 DE MARÇO DE 2026. Ao trigésimo dia  do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis (30/03/2026), às 19h10min, nas dependências do Plenário “Deputado Sebastião Borba”, realizou-se a 936ª (NONGENTÉSIMA TRIGÉSIMA SEXTA) E 60ª (SEXAGÉSIMA) Sessão Ordinária da 20ª (Vigésima) Legislatura, sob a presidência do vereador Assis Moura, vice-presidente, vereador Branquinho, primeiro secretário, vereador Netinho do Povo, sob a proteção de DEUS e havendo quórum legal, o Excelentíssimo Presidente declarou aberta a sessão, que contou com a presença dos seguintes vereadores: ADÃO PEDREIRO, GHISLEY MARTINS, MARIA BALA, NÚBIO GOMES E PAULINHO CAVALCANTE. Em seguida, o Presidente convidou o Vice-Presidente para realizar a leitura do texto bíblico. Após a leitura, o presidente solicitou que o primeiro secretário procedesse à leitura da ata da sessão anterior, momento em que a vereadora Maria Bala solicitou a dispensa da leitura da ata, sendo o pedido APROVADO. O vereador Netinho do Povo Justificou a ausência das vereadoras Euliene Resplandes e Thaynara Sousa. O vereador Paulinho Cavalcante Justifica ausência da vereadora Amanda Fraga. O Presidente convidou os homenageados da noite e o ex-vereador Manoelzinho da Sucam para integrarem a tribuna de honra. Nesse momento, a vereadora Maria Bala informa e solicita ao Presidente a dispensa de sua participação na sessão, em razão de não se encontrar bem de saúde no referido momento. Em seguida o primeiro secretário fez a leitura das matérias protocoladas para a sessão, Matérias do Expediente: Não há. Matérias do Executivo: Não há, Matérias do Legislativo: PROJETO DE RESOLUÇÃO 002/2026; PROJETO DE RESOLUÇÃO 006/2026; PROJETO DE RESOLUÇÃO 007/2026; MOÇÃO DE APLAUSOS 004/2026. Após a leitura das matérias o Presidente declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE. Pela ordem, O vereador Branquinho, na oportunidade, solicitou que seja colocado em apreciação um projeto de emenda que regulamenta a atividade de mototaxistas no município, destacando a necessidade de inclusão de mais alguns pontos que ofertem o serviço de táxi. Informou que a referida emenda é de autoria do vereador Ghisley Martins e encerrou suas falas tecendo elogios aos homenageados. Pela ordem, o vereador Netinho do Povo Destacou, ainda, a relevância histórica do senhor Manoelzinho da Sucam, ex-vereador e autor da criação do Dia do Evangélico no município. Em sua fala, ressaltou a importância da fé, da gratidão e da humildade, enfatizando o papel das lideranças religiosas na sociedade. Na oportunidade, registrou homenagem ao Pastor Levi Pereira, reconhecendo sua atuação no município e seu histórico de trabalho em prol da comunidade evangélica. O parlamentar também destacou a importância social das igrejas e do terceiro setor, salientando que tais instituições frequentemente desempenham papel complementar às ações do poder público, especialmente no atendimento às demandas sociais da população. Pela ordem, o vereador Paulinho Cavalcante na oportunidade, destacou e parabenizou empreendedores locais e pessoas que investem no município, reconhecendo a importância dessas iniciativas para o desenvolvimento de Miracema. Em seguida, fez referência à homenagem concedida ao senhor Wilsomar Gomes dos Santos (“Tenente”), ressaltando sua atuação e contribuição junto à comunidade, especialmente no apoio a ações sociais e de saúde, bem como sua constante presença no município em auxílio à população. Por fim, parabenizou o homenageado, destacando sua dedicação, humildade e relevantes serviços prestados à comunidade. Pela ordem, o vereador Núbio Gomes cumprimentou os presentes, autoridades e servidores da Casa, ressaltando a importância do momento festivo, marcado pela apresentação de proposições para concessão de títulos de Cidadão Miracemense. Informa ao vereador Branquinho que o projeto de emenda foi retirado pelo próprio autor da matéria. Em seguida, informou que em visita realizada ao setor Correntinho, verificou as melhorias no posto de saúde local, agradecendo ao senador Eduardo Gomes pela destinação de recursos para ampliação da unidade, bem como à prefeita Camila Fernandes pela aplicação dos recursos e execução da obra. Por fim, parabenizou a gestão municipal pelas ações de infraestrutura no bairro, destacando o compromisso com o desenvolvimento urbano e a melhoria das condições de atendimento à população. Pela ordem, o vereador Adão Pedreiro Agradeceu a Deus e parabenizou os vereadores pelas proposições apresentadas, manifestando apoio antecipado às matérias em pauta, especialmente às moções e títulos honoríficos. Em seguida, ressaltou a importância do debate no âmbito da Casa Legislativa, destacando que, embora a sessão possua caráter específico, é legítima a discussão de temas de interesse da sociedade. Por fim, agradeceu a presença da comunidade, incentivando a participação contínua nas sessões, e enfatizou a importância da responsabilidade individual e do respeito mútuo no convívio social. Pela ordem, o vereador Ghisley Martins Parabenizou os colegas parlamentares bem como os homenageados, em especial lideranças religiosas e membros da comunidade, reconhecendo seus relevantes trabalhos sociais e contribuição para a formação de valores na sociedade. Ressaltou a importância das instituições religiosas na educação e orientação de crianças e jovens, manifestando respeito às diferentes denominações e destacando seu papel transformador na comunidade. Encerrado o GRANDE EXPEDIENTE o Presidente declarou aberta a Ordem do Dia, colocando as matérias em discussão e votação. Matérias do Legislativo: PROJETO DE RESOLUÇÃO 002/2026; PROJETO DE RESOLUÇÃO 006/2026; PROJETO DE RESOLUÇÃO 007/2026; MOÇÃO DE APLAUSOS 004/2026. TODAS AS MATÉRIAS FORAM APROVADAS e serão encaminhadas à Secretaria-Geral para as devidas providências. Nesse momento, o Presidente concede a palavra aos homenageados da noite para que façam suas considerações e, logo em seguida, concede uma quebra de protocolo ao ex-vereador Manoelzinho da Sucam para fazer uso da tribuna. Não havendo mais nada a tratar o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão às 21h13min, e para constar, eu, Netinho do Povo, Primeiro Secretário, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada pelos Vereadores que compareceram à sessão, no Plenário “Deputado Sebastião Borba”, da Câmara Municipal de Miracema do Tocantins, ao trigésimo dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis.
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